



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: + 380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
<http://www.minjust.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00015622

Щербата Г.С.

<mailto:foi+request-28112-277764b1@dostup.pravda.com.ua>

27.11.2017 № 46001/243-0-6-17/8.4

На № 2241/0/3-17 від 20.11.2017

Г

Г

У зв'язку з резолюцією Заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів України Федорчука В.Я. від 20 листопада 2017 року № 2241/0/3-17 Міністерством юстиції розглянуто Ваше звернення від 16 листопада 2017 року щодо надання переліку оплатних державних послуг та у межах компетенції повідомляється.

У першу чергу зазначаємо, що правові засади реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання адміністративних послуг визначає Закон України «Про адміністративні послуги».

Відповідно до статті 1 вказаного Закону адміністративна послуга – це результат здійснення владних повноважень суб'єктом надання адміністративних послуг за заявою фізичної або юридичної особи, спрямований на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов'язків такої особи відповідно до закону.

При наданні адміністративних послуг у випадках, передбачених законом, справляється плата (адміністративний збір). Надання адміністративних послуг у сфері соціального забезпечення громадян здійснюється на безоплатній основі. Розмір плати за надання адміністративної послуги (адміністративного збору) і порядок її справляння визначаються законом з урахуванням її соціального та економічного значення. Плата за надання адміністративної послуги (адміністративний збір) зараховується до державного або відповідного місцевого бюджету, крім випадків, встановлених законом. Плата за надання адміністративної послуги (адміністративний збір) вноситься суб'єктом звернення одноразово за весь комплекс дій та рішень суб'єкта надання адміністративних послуг, необхідних для отримання адміністративної послуги (включаючи вартість бланків, експертиз, здійснюваних суб'єктом надання адміністративної послуги, отримання витягів з реєстрів тощо) (стаття 11 Закону України «Про адміністративні послуги».

Міністерство юстиції України відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228, є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері, зокрема нотаріату, державної реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, державної реєстрації обтяжень рухомого майна, державної

200518

реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб - підприємців, реєстрації статуту територіальної громади м. Києва, реєстрації статутів Національної академії наук та національних галузевих академій наук, державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності.

Додатково повідомляємо, що згідно з частиною першою статті 16 Закону України «Про адміністративні послуги» реєстр адміністративних послуг формується і ведеться центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері надання адміністративних послуг.

З огляду на наведене надаємо інформацію щодо порушених у запиті питань у межах компетенції.

1. У сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень.

Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, визначає Закон України від 04 липня 2004 року № 1952 -15 «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» (із наступними змінами) (далі – Закон).

Ознайомитись з текстом Закону можна за посиланням <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1952-15>.

Саме положення вказаного Закону визначають перелік послуг, які надаються у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень (далі – державної реєстрації прав) та розмір адміністративного збору за відповідні послуги.

Статтею 34 Закону визначено розмір плати (адміністративного збору) за проведення реєстраційних дій та за надання інформації з Державного реєстру прав, відповідно до положень якої, у вказаній сфері надаються такі послуги:

1) державна реєстрація права власності – справляється адміністративний збір у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 160 грн;

2) державна реєстрація інших речових прав, відмінних від права власності (крім іпотеки) – справляється адміністративний збір у розмірі 0,05 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 80 грн;

3) державна реєстрація обтяжень речових прав, іпотеки – справляється адміністративний збір у розмірі 0,05 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 80 грн;

4) внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно справляється адміністративний збір у розмірі 0,04 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 60 грн;

5) надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно – справляється адміністративний збір у такому розмірі:

0,025 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 40 грн – за отримання інформації, витягу в паперовій формі;

0,0125 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 20 грн – за отримання інформації, витягу в електронній формі;

0,04 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 60 грн – за отримання інформації адвокатами, нотаріусами (під час вчинення нотаріальних дій з нерухомим майном, об'єктом незавершеного будівництва) шляхом безпосереднього доступу до Державного реєстру прав.

Адміністративний збір справляється у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 01 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення державної реєстрації прав, та округлюється до найближчих 10 гривень.

Адміністративний збір справляється за одну надану послугу у сфері державної реєстрації прав.

У разі надання однієї послуги у сфері державної реєстрації прав одночасно усім співвласникам нерухомого майна адміністративний збір справляється один раз у повному обсязі.

У разі надання однієї послуги у сфері державної реєстрації прав співвласникам нерухомого майна окремо один від одного адміністративний збір справляється у повному обсязі з кожного із співвласників.

У разі відмови у проведенні реєстраційних дій адміністративний збір не повертається.

У разі відкликання заяви про державну реєстрацію прав та їх обтяжень адміністративний збір підлягає поверненню.

Звільняються від сплати адміністративного збору під час проведення державної реєстрації речових прав:

1) фізичні та юридичні особи – під час проведення державної реєстрації прав, які виникли та оформлені до проведення державної реєстрації прав у порядку, визначеному цим Законом;

2) громадяни, віднесені до категорій 1 і 2 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи;

3) громадяни, віднесені до категорії 3 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, які постійно проживають до відселення чи самостійного переселення або постійно працюють на території зон відчуження, безумовного (обов'язкового) і гарантованого добровільного відселення, за умови, що вони станом на 1 січня 1993 року прожили або відпрацювали в зоні безумовного (обов'язкового) відселення не менше двох років, а в зоні гарантованого добровільного відселення – не менше трьох років;

4) громадяни, віднесені до категорії 4 потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, які постійно працюють і проживають або постійно проживають на території зони посиленого радіоекологічного контролю, за умови, що станом на 1 січня 1993 року вони прожили або відпрацювали в цій зоні не менше чотирьох років;

5) інваліди Великої Вітчизняної війни, особи із числа учасників антитерористичної операції, яким надано статус інваліда війни або учасника бойових дій, та сім'ї воїнів (партизанів), які загинули чи пропали безвісти, і прирівняні до них у встановленому порядку особи;

6) інваліди I та II груп;

7) Національний банк України;

- 8) органи державної влади, органи місцевого самоврядування;
- 9) інші особи за рішенням сільської, селищної, міської ради, виконавчий орган якої здійснює функції суб'єкта державної реєстрації прав.

2. У сфері державної реєстрації обтяжень рухомого майна

Правовий режим регулювання обтяжень рухомого майна визначає Закон України від 18 листопада 2003 року № 1255-15 «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень» (із наступними змінами).

Ознайомитись із текстом вказаного Закону можна за посиланням <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1255-15>.

Відповідно до статті 46 зазначеного Закону За внесення до Державного реєстру обтяжень рухомого майна (далі – Державний реєстр) запису про виникнення чи зміну обтяження, а також за надання витягів з Державного реєстру справляється плата у розмірі і порядку, встановлених Кабінетом Міністрів України. Плата не справляється в разі якщо відповідний запис вноситься до Державного реєстру за заявою уповноваженого органу (особи), а також у разі надання витягів на його запит.

Розміри плати за внесення до Державного реєстру обтяжень рухомого майна запису, а також змін і додаткових відомостей до запису та надання інформації із зазначеного Реєстру, що зараховуються до державного бюджету затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2004 року № 830 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру обтяжень рухомого майна» із повним текстом якої можна ознайомитись за посиланням <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/830>.

Так, за внесення до Державного реєстру обтяжень рухомого майна запису, змін і додаткових відомостей до запису – 0,025 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 40 грн;

1) за надання витягу з Державного реєстру обтяжень рухомого майна: в паперовій формі – 0,03 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 50 грн;

в електронній формі – 0,02 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 30 грн).

3. У сфері державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців

Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців регулюється Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» від 15 травня 2003 року № 755-IV (<http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/755-15>) (далі – Закон про реєстрацію).

Згідно з частиною першою статті 36 Закону про реєстрацію за державну реєстрацію справляється адміністративний збір у такому розмірі:

- 1) за державну реєстрацію політичної партії – 140 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, що становить 224000 грн;
 - 2) за державну реєстрацію відокремленого підрозділу іноземної неурядової організації, представництва, філії іноземної благодійної організації – 0,28 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 450 грн;
 - 3) за державну реєстрацію всеукраїнської творчої спілки – 0,14 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 220 грн;
 - 4) за державну реєстрацію територіального осередку всеукраїнської творчої спілки та регіональної (місцевої) творчої спілки – 0,07 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 110 грн;
 - 5) за державну реєстрацію символіки політичної партії, організації роботодавців, об'єднання організації роботодавців – 0,06 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 100 грн;
 - 6) за державну реєстрацію змін до відомостей про юридичну особу (крім громадських об'єднань та благодійних організацій), що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр), крім внесення змін до інформації про здійснення зв'язку з юридичною особою – 0,3 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 480 грн;
 - 7) за державну реєстрацію змін до відомостей про громадське об'єднання чи благодійну організацію – 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 160 грн;
 - 8) за державну реєстрацію змін відомостей про прізвище, ім'я, по батькові або місцезнаходження фізичної особи – підприємця – 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що становить 160 грн);
 - 9) за виправлення технічної помилки, допущеної з вини заявника, справляється адміністративний збір у розмірі 30 відсотків адміністративного збору, встановленого частиною першою статті 36 Закону про реєстрацію (частина друга статті 36 Закону про реєстрацію);
 - 10) за надання виписки для проставлення апостилю та витягу в паперовій формі справляється плата у розмірі 0,05 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (частина четверта статті 36 Закону про реєстрацію), що становить 80 грн;
 - 11) за надання документа в паперовій формі, що міститься в реєстраційній справі – 0,07 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (частина четверта статті 36 Закону про реєстрацію), що становить 110 грн.
- Згідно із абзацом четвертим частини четвертої статті 36 Закону про реєстрацію за надання витягу в електронній формі та документа в електронній формі, що міститься в реєстраційній справі, справляється плата в розмірі 75 відсотків плати, встановленої цією частиною за надання відповідного документа в паперовій формі.
- При цьому частина п'ята статті 36 Закону про реєстрацію встановлює, що адміністративний збір та плата за надання відомостей з Єдиного державного реєстру справляються у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленому законом на 1 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення реєстраційної дії або

запит про надання відомостей з Єдиного державного реєстру, та округлюються до найближчих 10 гривень.

Також плата за надання адміністративних послуг також справляється відповідно до інших Законів України, зокрема, згідно із Законом України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», прийнятого Верховною Радою України 16 листопада 1992 року № 2782-XII (<http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2782-12>).

Відповідно до статті 17 за видачу свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації справляється збір у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України.

Пунктами п'ятим та сьомим постанови Кабінету Міністрів України «Про державну реєстрацію друкованих засобів масової інформації, інформаційних агентств та розміри реєстраційних зборів» від 17 листопада 1997 року № 1287 (<http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1287-97-%D0%BF>) встановлено збір у таких розмірах за видачу:

1) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації із загальнодержавною, регіональною та/або зарубіжною сферою розповсюдження – 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 850 грн;

2) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження в межах Автономної Республіки Крим, однієї області, обласного центру або двох і більше сільських районів – 24 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 408 грн;

3) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження в межах одного міста, району, окремих населених пунктів, а також підприємств, установ, організацій – 14 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 238 грн;

4) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації, що спеціалізується на матеріалах еротичного характеру, – 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 1700 грн;

5) свідоцтва про державну реєстрацію дайджесту – 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 1020 грн;

6) за проведення державної реєстрації інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності – 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 850 грн;

7) за видачу свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації та проведення державної реєстрації інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності, заснованих за участю громадян та/або юридичних осіб інших держав, а також юридичних осіб України, у статутному фонді яких є іноземний капітал, – 120 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 2040 грн;

8) за проведення державної реєстрації представництва іноземного інформаційного агентства – у сумі, еквівалентній тій, що сплачується за це представництвами українських національних інформаційних агентств у відповідній країні, але не менше фактичних затрат на реєстрацію, якщо інше не передбачене міжнародними договорами України;

9) у разі перереєстрації друкованого засобу масової інформації за видачу свідоцтва справляється збір у розмірі 50 відсотків установленого реєстраційного збору;

10) збір у такому самому розмірі справляється за проведення перереєстрації інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності;

11) за видачу дубліката свідоцтва про державну реєстрацію періодичного друкованого видання або інформаційного агентства як суб'єкта інформаційної діяльності справляється збір у розмірі 20 відсотків установленого реєстраційного збору.

При цьому слід зазначити, що розмір реєстраційного збору за видачу свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації для дітей та інвалідів зменшується на 50 відсотків (стаття 17 Закону України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні»).

4. У сфері державної реєстрації актів цивільного стану

Відносини, пов'язані з проведенням державної реєстрації актів цивільного стану, внесенням до актових записів цивільного стану змін, їх поновленням і анулюванням, визначає Закон України від 01 липня 2010 року № 2398-17 «Про державну реєстрацію актів цивільного стану». Ознайомитись із повним текстом вказаного Закону можна за посиланням <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2398-17>.

Загальна кількість платних державних послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану становить 8 послуг, а також 14 платних послуг, які можуть надаватись відділами державної реєстрації актів цивільного стану за бажанням фізичної особи.

Плата у вигляді державного мита справляється, зокрема, за державну реєстрацію шлюбу; державну реєстрацію розірвання шлюбу за взаємною згодою подружжя, яке не має дітей; державну реєстрацію розірвання шлюбу з особами, визнаними у встановленому порядку безвісно відсутніми або недієздатними; державну реєстрацію зміни імені; державну реєстрацію повторної зміни імені; за повторну видачу свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану та за свідоцтва, що видаються у зв'язку із зміною і поновленням актових записів цивільного стану; за видачу витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян.

Крім того, відділами державної реєстрації актів цивільного стану можуть надаватись платні послуги, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України:

пошук актового запису цивільного стану без повідомлення заявником даних про рік державної реєстрації акта цивільного стану;

пошук запису в метричних книгах, складених іншою ніж українська мовою до утворення органів державної реєстрації актів цивільного стану, за відсутності даних про рік складення запису;

видача запрошення із зазначенням дати державної реєстрації шлюбу;

надання правової допомоги, що включає складення заяв (анкет, прохань), у вирішенні питання щодо повторної видачі свідоцтв та інших документів про

державну реєстрацію актів цивільного стану:

відділами державної реєстрації актів цивільного стану не за місцем звернення заявника;

компетентними органами іноземних держав;

організація та проведення індивідуальних обрядів державної реєстрації шлюбу та народження (зокрема, обрядів ювілеїв весілля, обрядів заручин) з використанням різноманітних елементів урочистості:

у відділі державної реєстрації актів цивільного стану;

за межами відділу державної реєстрації актів цивільного стану;

у вихідні та святкові дні;

складення за проханням фізичних осіб заяв про державну реєстрацію актів цивільного стану, про повторну видачу свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану та витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, про внесення змін до актових записів цивільного стану, поновлення та анулювання актових записів цивільного стану;

доставка та вручення виключно:

повторно виданих свідоцтв та інших документів про державну реєстрацію актів цивільного стану фізичній особі за місцем її проживання (перебування);

копій документів для службового користування органів державної реєстрації актів цивільного стану працівниками відділів державної реєстрації актів цивільного стану за місцем звернення заявника до інших відділів державної реєстрації актів цивільного стану;

документів до уповноважених органів з метою їх легалізації для подальшого використання в іноземних державах;

надання консультації з питань:

застосування сімейного та цивільного законодавства;

витребування документів про державну реєстрацію актів цивільного стану.

Статтею 20 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» встановлено, що за державну реєстрацію актів цивільного стану та за повторну видачу свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану і свідоцтв, що видаються у зв'язку із зміною і поновленням актових записів цивільного стану, справляється державне мито у розмірі, визначеному законом.

Декретом Кабінету Міністрів України від 21 січня 1993 року № 7-93 «Про державне мито» (<http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/7-93>) визначено за які послуги справляється державне мито.

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року № 1064 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян» (<http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1064-2007-%D0%BF>) передбачено, що за видачу витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян справляється плата.

Перелік платних послуг, які можуть надаватись відділами державної реєстрації актів цивільного стану, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2010 року № 1168 (<http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1168-2010-%D0%BF>) (далі – Перелік).

Ставки державного мита за державну реєстрацію актів цивільного стану встановлені декретом Кабінету Міністрів України від 21 січня 1993 року № 7-93

«Про державне мито» (<http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/7-93>).

Плата за видачу витягу передбачена пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року № 1064 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян» (<http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1064-2007-%D0%BF>).

Розмір плати за надання платних послуг відділами державної реєстрації актів цивільного стану управлінь державної реєстрації головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, районними, районними у містах, міськими (міст обласного значення), міськрайонними, міжрайонними відділами державної реєстрації актів цивільного стану головних територіальних управлінь юстиції затверджується головними територіальними управліннями юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, що передбачено пунктом 9 Порядку надання платних послуг відділами державної реєстрації актів цивільного стану, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 27 грудня 2010 року № 3335/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 грудня 2010 року за № 1380/18675 (<http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1380-10>) (далі – Порядок).

Водночас інформуємо, що статтею 4 Декрету Кабінету Міністрів від 21 січня 1993 року № 7-93 «Про державне мито» встановлені пільги щодо сплати державного мита, зокрема передбачений перелік осіб, які звільняються від його сплати.

При цьому від оплати платних послуг звільняються особи, які користуються пільгами щодо сплати державного мита, визначені пунктом 18 частини першої статті 4 Декрету Кабінету Міністрів України від 21 січня 1993 року № 7-93 «Про державне мито» (пункт 14 Порядку).

Також пунктом 16 Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року № 1064, встановлено перелік осіб, які мають право на безоплатне отримання витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян.

Розміри ставок державного мита:

за державну реєстрацію шлюбу – 0,05 неоподаткованого мінімуму доходів громадян. Відповідно до пункту 5 підрозділу 1 розділу XX Податкового кодексу України якщо норми інших законів містять посилання на неоподатковуваний мінімум доходів громадян, то для цілей їх застосування використовується сума в розмірі 17 гривень. Таким чином, державне мито за державну реєстрацію шлюбу становить 0,85 грн;

за державну реєстрацію розірвання шлюбу за взаємною згодою подружжя, яке не має неповнолітніх дітей – 0,5 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 8,50 грн;

державна реєстрація розірвання шлюбу з особами, визнаними у встановленому порядку безвісно відсутніми або недієздатними – 0,03 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 0,51 грн;

державна реєстрація зміни імені – 0,3 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 5,10 грн;

державна реєстрація повторної зміни імені – 3 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 51 грн;

за повторну видачу свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану – 0,02 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 0,34 грн;

за свідоцтва, що видаються у зв'язку із зміною і поновленням актових записів цивільного стану – 0,03 неоподаткованого мінімуму доходів громадян, що становить 0,51 грн.

Плата за видачу витягу з Державного реєстру актів цивільного стану громадян становить 73 гривні.

Розмір плати за надання платних послуг відділами державної реєстрації актів цивільного стану управлінь державної реєстрації головних територіальних управлінь юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, районними, районними у містах, міськими (міст обласного значення), міськрайонними, міжрайонними відділами державної реєстрації актів цивільного стану головних територіальних управлінь юстиції затверджується головними територіальними управліннями юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі, що передбачено пунктом 9 Порядку.

При цьому собівартість платних послуг згідно з Переліком розраховується відповідно до Порядку головними територіальними управліннями юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі (пункт 6 Порядку).

Надання платних послуг здійснюється на бажання та за письмовою заявою фізичної особи, в якій зазначаються прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання (перебування) та вид платної послуги згідно з Переліком, що встановлено пунктом 5 Порядку.

Сплата державного мита у розмірі, визначеному законом, за державну реєстрацію актів цивільного стану та за повторну видачу свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану і свідоцтв, що видаються у зв'язку із зміною і поновленням актових записів цивільного стану, є обов'язковою.

За видачу витягів з Державного реєстру актів цивільного стану громадян справляється плата в розмірі та порядку, встановлених Кабінетом Міністрів України.

Платні послуги надаються відділами державної реєстрації актів цивільного стану за бажанням громадян, та можуть не включатись до загальної суми витрат, необхідної для отримання відповідних послуг.

Державне мито сплачується за місцем розгляду та оформлення документів і зараховується до бюджету місцевого самоврядування (стаття 6 Декрету Кабінету Міністрів України від 21 січня 1993 року № 7-93 «Про державне мито»).

5. У сфері нотаріату

Порядок правового регулювання діяльності нотаріату в Україні встановлює Закон України від 02 вересня 1993 року № 3425-12 «Про нотаріат» (з подальшими змінами). Із повним текстом вказаного Закону можна ознайомитись за посиланням <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3425-12>.

Відповідно до положень Закону, а також постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.1994 № 102 «Про розмір плати за видачу свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю (<http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/102-94>) у відповідній сфері надаються такі платні послуги:

1) видача свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю встановлена плата у розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 170 грн;

2) видача повторного свідоцтва про право на зайняття нотаріальною діяльністю справляється плата у розмірі 50 відсотків суми, встановленої за видачу свідоцтва, що становить 85 грн.

Перший заступник Міністра

Наталія СЕВОСТЬЯНОВА

